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. Obravnavaj delec z maso m v potencialu
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kjer je A > 0.
(a) Izpelji transcendentno enacbo, ki doloca energijo osnovnega stanja.
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(b) Oceni energijo osnovnega stanja za A > .
(c) Pri kateri vrednosti A je energija osnovnega stanja enaka nic¢?
(d) IzraCunaj pricakovano vrednost in nedolocenost polozaja delca v stanju iz tocke (c).

. Elektron se giblje v dvodimenzionalnem izotropnem harmonskem potencialu:
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r = (z,y) in p = (ps,py) . Ob Casu t = 0 je elektron v koherentnem stanju [¢) =
ag [Ye) = 2i|¢hy) In ay|¢y) = 31by), kjer sta a, = % (fo +z%§> in a, = % (% JriZ—Z)
anihilacijska operatorja, 2o = /-, py = Linw= \/g

(a) Izracunaj pricakovani vrednosti polozaja r in gibalne koli¢ine p elektrona.

(b) Izracunaj pricakovano vrednost in nedolo¢enost komponente z vrtilne koli¢ine elektrona.

(c) Kako se s ¢asom spreminata koli¢ini iz tocke (b)?



